
 
 

  

ATA DA 587.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE AGOSTO DE 2022 

 

   

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

 

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES 

 

Aos 29 (Vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 587.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 
assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antônio Lopes, ladeado pelos 

Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª 
Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves 
Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira e Nelson 
Antonio de Freitas Júnior. Vereador ausente Laércio Leandro da Silva. Foi feita a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão 
Ordinária de 22 de Agosto de 2022. Em seguida foi feita a leitura do seguinte ofício da Prefeitura 
Municipal: N. º 246/2022 em resposta ao Requerimento N.º105/2022 de autoria do Vereador 
Laércio Leandro da Silva. Após a leitura foi encaminhado às comissões o Projeto de Resolução 

N. º 005/2022 de 25 de Agosto de 2022, de autoria da Mesa da Câmara que “Dispõe sobre a 
regulamentação do Plano de Contratações Anual de bens, serviços, obras, assim como soluções 
de tecnologia da informação e comunicações, no âmbito da Câmara Municipal de Tupi 
Paulista/SP e dá outras providências”. A seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. 
Após a leitura foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 116/2022 de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Alexandre Tassoni 

Antonio informações sobre a Municipalidade; N.º 117/2022 de autoria do Vereador Laércio 
Leandro da Silva, solicitando ao Poder Executivo Municipal informações sobre o procedimento 
licitatório da empresa realizadora do serviço de pintura da sinalização de trânsito nas ruas do 
município de Tupi Paulista/SP; N.º 118/2022 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Alexandre Tassoni Antonio informações sobre o Canil 
Municipal e a castração de cachorros no município de Tupi Paulista/SP; N.º 119/2022 de autoria 
da Vereadora Giseli Moraes, sobre quais medidas estão sendo tomadas pelo Poder Executivo 
para o cumprimento da Lei Municipal N.° 3987/2021 que “Dispões sobre a instalação de câmeras 

de monitoramento de segurança no Cemitério Municipal e cercanias, e dá outras providências”; 
N.º 120/2022 de autoria da Vereadora Giseli Moraes subscrito pelos Vereadores Adenilson 
Gonçalves Bueno, Clóvis Antônio Lopes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 
Anselmi, José Silveira e Nelson Antonio de Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, congratulando a comissão organizadora do Evento Celebre Tupi – 81 anos e aos 
representantes das Entidades e Clubes de Serviço que participaram do evento. Em seguida 
passou-se para a leitura das indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Poder Executivo 

Municipal as seguintes indicações: N.º 144/2022, de autoria da Vereadora Joana Aparecida 
Ramos Garcia Grava indicando com urgência ao Senhor Prefeito Municipal para que determine 
ao setor competente da municipalidade, a “reforma ou reparo” dos sanitários existentes na Praça 
da Capela Nossa Senhora Aparecida; N.º 145/2022, de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que providencie 



 

 

com urgência a adequação da porta dos sanitários do Velório Municipal para que não fique de 
frente para a copa e cozinha do referido local devido ao mau cheiro; N.º 146/2022, de autoria da 
Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal que providencie 
junto ao setor competente da municipalidade estudos para a instalação de gramas sintéticas nos 
parquinhos da cidade, pois elas são duradouras e não demandam serviços maiores de manutenção 
como a grama natural; N.º 147/2022, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal que se faça a limpeza do leito carroçável (calçada) e manutenção do 
passeio público no cruzamento da Avenida 09 de Julho com a Rua Cacique. Ato contínuo a 
seguir passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Nelson 
Antonio de Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, Giseli Moraes, Adenilson Gonçalves Bueno e José Silveira cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais desta Casa Legislativa. Em seguida passou-se para a Ordem do 
Dia e não havendo matéria para apreciação passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém desejando 

fazer uso da palavra o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima 
Sessão Ordinária será realizada no dia 05 de Setembro de 2022 às 20:00 horas. Nada mais 
havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta Ata, que 
depois de achada conforme será assinada.    
           

   

Clóvis Antonio Lopes - Presidente 

 

 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária 

 

 
Giseli Moraes - 2.ª Secretária 
 

 
Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


